

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Péteri Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében, Péteri Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. április 6. napján, 18.00 órakor** tartott képviselő-testületi üléséről (hanganyagról).

<u>Jelen vannak:</u>	Petőné Vizi Valéria	polgármester
	Faltuszné Szabó Nikoletta	alpolgármester
	Bódis Szilárd	képviselő
	Szigeti Zsolt	képviselő
	Varga Zsolt	képviselő
	Losonci László	jegyző
	Danyi Dezsőné	jegyzőkönyvvezető
	Alapi László	körzeti megbízott
	Zahorecz Sándor	r. alezredes mb. rendőrkapitány
	Baji Beáta	őrsparancsnok
	Kristóf Sándor	tűzoltó őrnagy
	Varga Kinga Zsuzsanna	érdeklődő állampolgár
<u>Bejelentéssel távol:</u>	Varga Józsefné	képviselő
	Leé Robby Michel	képviselő

Petőné Vizi Valéria polgármester

Szeretettel köszöntöm meghívott vendégeinket és a Képviselő-testület tagjait. Külön köszöntöm Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy urat, valamint Zahorecz Sándor rendőr alezredes, megbízott kapitány urat. Köszöntöm Baji Beáta rendőr őrnagy asszonyt, a Gyömrői Rendőrőrs parancsnokát és köszöntöm Alapi László törzssászlós urat, körzeti megbízottunkat, illetve a hivatal dolgozóit. Megállapítom, hogy a képviselő-testület öt fővel határozatképes. Varga Józsefné és Leé Robby képviselők jelezték, hogy munkahelyi elfoglaltságuk miatt nem tudnak jelen lenni a mai ülésen. Kérdezem a képviselő-testületet, hogy elfogadják-e a kiküldött napirendi pontokat, amennyiben igen kérem, ezt kézfelemeléssel jelezzék számomra.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi napirendeket fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 61/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata a napirendek elfogadásáról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendeket fogadta el:

- 1) Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi beszámoló jelentésének elfogadása.
- 2) Monori Rendőrkapitányság 2016. évi bünygyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadása.
- 3) Civil szervezetek pályázatainak elbírálása.
- 4) Az M4 autóúttal kapcsolatban érkezett önkormányzati ingatlanokra vonatkozó vételi ajánlatok megvitatása.
- 5) Péteri Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2016. (IV.29.) számú rendeletének módosítása.

- 6) Közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása az orvosi rendelő felújítására vonatkozóan.
- 7) Közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása a csapadékos időjárás következtében megsérült utak, és pincebeszakadások helyreállítása tárgyú beruházásokra vonatkozóan.
- 8) Egyebek.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1) Monor Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi beszámoló jelentésének elfogadása.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Megkaptuk a beszámolót, köszönjük szépen. Kérdezem Örnagy Urat, hogy kívánja-e kiegészíteni?

Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Képviselő-testület! Engedjék meg, hogy pár mondattal kiegészítsem a beszámolót. Péteri községre vonatkozóan hoztam statisztikát. Az összes eseményszám 15 volt – beleértve a tüzeseteket, a műszaki mentéseket is – amely Péteri községet érintette. Ebből tüzeset volt három, mindhárom beavatkozást igénylő, ebből szabadterületi tűz volt egy, ahol engedély nélkül beszántásra váró szalmabálákat égettek, a kollégák a vonatkozó eljárást megindították. Otthon jellegű esemény volt kettő, egy melléképületben üzemelő kazánházban kazánrobbanás miatt keletkezett tűz, valamint egy udvarban álló személygépkocsi kieggett. Ezeket a tüzeseteket egységeink felszámolták. Műszaki mentés 12 volt, szintén beavatkozást igényelt mind a 12. Otthonban volt 6, művelődési létesítményben egy, közúti baleset három és fakidőlés kettő. Külön szeretném megköszönni az önkormányzatnak azt a segítséget, amit az állományunknak nyújtottak. Az év folyamán sikeresen kialakítottuk a sportpályánkat, amiben Önök támogattak minket. Az ellenőrzési tevékenységet emelném még ki, mind az állomány által végrehajtott ellenőrzéseket, mind pedig a mi állományunkat érintő ellenőrzéseket. 149 alkalommal ellenőriztük az állományunk napi tevékenységét, azt vizsgáltuk, hogy megfelelő-e az állomány beavatkozási módszere. A készenléti állomány 214 alkalommal hajtott végre a működési területünkön tűzvédelmi céll ellenőrzéseket, ide tartozik a településeken vízcsap ellenőrzése, stb. Itt kiemelném a szabadtéri tüzeseteket, aminek a száma emelkedő értéket mutat. Mint a Polgári Védelmi Parancsnoka elmondanám, hogy kiemelt eseményünk volt a Monori Járásban a Helyi Védelmi Bizottságban, - ahol az önkormányzat részéről a Polgármester Asszony részt vesz - egyrészt a monori járási mentőcsoporthoz minősítő gyakorlata történt meg az elmúlt évben, illetve a Helyi Védelmi Bizottság törzsvezetési gyakorlatát is végrehajtottuk. Ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót, amennyiben van kérdés, szívesen válaszolok.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen a Péteri vonatkozásában tett szóbeli beszámolót. Nagyon sokat segítettek a vis maior helyzeteinkben, amit nagyon szépen köszönök. Tudomásom szerint több helyi rendezvényen megjelennek, mint Területi Tűzmegeelőzési Bizottság. Erre milyen módon van lehetőség, ha települési rendezvényen szeretnénk valami hasonló megjelenést?

Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy

Egy egyszerű jelzés, meghívás és jövünk.

Faltuszné Szabó Nikoletta alpolgármester

Ez a gyerekek körében mindig nagy érdeklődést vált ki. Élni fogunk a lehetőséggel. Köszönjük szépen.

Bódis Szilárd képviselő

2017. évi célok között szerepel olyan, hogy „folytatjuk a Monori Járás Helyi védelmi Bizottság katasztrófavédelmi elnökhelyettes által szervezett törzsvezetési gyakorlatot további három település aktív és tevőleges bevonásával, mellyel igyekszünk felkészíteni a települések polgármestereit a különböző vészhelyzetek önálló kezelésére”. Melyik az a három település?

Kristóf Sándor tűzoltó őrnagy

Péteri benne lesz.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. Van-e egyéb kérdés? Amennyiben nincs, akkor a kiküldött határozati javaslatot változatlanul teszem fel szavazásra. (Felolvassa.) Kérdezem a képviselő-testületet, hogy elfogadják-e? Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 62/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata **a Monori Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság** **2016. évi beszámoló jelentésének elfogadásáról**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2016. évi beszámolóját elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntését továbbítsa a Monori Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetőjének részére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

2.) Monori Rendőrkapitányság 2016. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadása.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen, hogy minden érintett elfogadta a meghívásunkat. Kérdezem Alezredes Urat, hogy van-e kiegészíteni valója?

Zahorecz Sándor rendőr alezredes, megbízott rendőrkapitány

Pest megyében a 2015-ben elkövetett közel 26.000 bűncselekményhez képest az elmúlt évben 22.000 körüli bűncselekményt regisztráltak. Ezt azért fontos tudnunk, mert Pest Megye speciális megye. Nagy terhelésű, lakosságszámban, úthálózatban, ezért hatványozott terhelést kap a rendőri állomány. Két járásban, 16 településen látjuk el a feladatokat. 2016-ban 1674 regisztrált bűncselekmény volt. Péteriben a bűncselekmények száma 18, ami nem változott a tavalyihoz képest, ebből hat ittas vezetés volt. Péteriben jónak mondható a közbiztonság, de nagy a forgalomterhelés, sajnos még halálos baleset is történt. Hat bűncselekményt a körzeti megbízott felderített. Kapitánysági szinten is növekedett a felderített bűncselekmények száma.

Ne feledkezzünk meg arról, hogy Péteri település a Gyömrői Rendőrshöz tartozik. A Gyömrői Rendőrök munkájáról is láthatunk a beszámolóban számokat, nagyon eredményes munkát végeztek, többek között Alapi László is, elégedett vagyok a munkájukkal. Nem utolsósorban köszönöm Önöknek és a Polgárőr Egyesületnek az együttműködést. Köszönöm, hogy Önök támogatnak bennünket és a munkánkat. Ha van kérdésük, természetesen válaszolok rá.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönjük szépen. A település egész lakossága életére kihat az eredményes munkájuk és ezt nagyon szépen köszönöm. Az a munka, amit a rendőrség Péteriben tesz az állandó jelenléttel, az valóban elengedhetetlen. Nagyon nagy érték, hogy a körzeti megbízottal közös járőrszolgálatot tudnak ellátni a polgárőrök, és ennyire jó az együttműködés. Köszönöm ezt a vezetőknél és a körzeti megbízottaknak. Kapitány Úr mondta, hogy nagy a forgalomterhelés Péteriben. Az M4-es út kiépítése után az előzetes egyeztetések alapján valószínű, hogy lesz forgalomkorlátozás és csökkeni fog a tehergépjármű forgalom. A beszámoló nagyon részletes volt, a lopások száma jelentősen csökkent, ez nagyon jó hír. Köszönöm szépen az együttműködést. Szeretném felajánlani, hogy bármi olyan téma van, amit meg kell osztani a lakossággal, akkor a Hírlevélben ezt meg tudjuk jelentetni. A rendezvényekkel kapcsolatban is köszönöm szépen, hogy a körzeti megbízott minden települési rendezvényen jelen van, mert sajnos volt már rá példa, hogy rendet kellett tennie. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e kiegészíteni való?

Varga Zsolt képviselő

Köszönjük szépen.

Baji Beáta Gyömrői Őrsparancsnok

Szeretném megköszönni a támogatást, amit a Polgárőrségen keresztül kapunk. Az eredményeink igazolják azt, hogy a közös rendőr-polgárőr szolgálatnak köszönhetően sokkal hatékonyabbak vagyunk.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A kiküldött határozati javaslatot változtatás nélkül teszem fel szavazásra. (Felolvassa.) Aki elfogadja, kézfenn tartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 63/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata a Monori Rendőrkapitányság 2016. évi beszámoló jelentésének elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Monori Rendőrkapitányság 2016. évi beszámolóját elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy döntését továbbítsa a Monori Rendőrkapitányság vezetőjének részére.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

Alapi László, Zahorecz Sándor, Baji Beáta és Kristóf Sándor elhagyták az üléstermet.

3.) Civil szervezetek pályázatainak elbírálása.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Az előző testületi ülésen meghozott rendeletünk szerint kiírtuk a civil szervezetek támogatásáról szóló pályázatot. Az előterjesztésnek megfelelően a pályázati kiírásra összesen nyolc pályázat érkezett be. A költségvetésben szerepel kétmillió forint, amelyet elkülönítettünk a civil szervezetek támogatására. Minden pályázó teljesítette a formai feltételeket. Egy civil szervezet, a Péteri Gyermekekért Alapítvány részére kellett hiánypótlási felhívást kibocsátanunk, mert nem nyújtották be a 2016. évi beszámolót. Ezt mostanra megkaptunk, tehát így már minden civil szervezet megfelel a pályázati feltételeknek. Volt már egy informális ülésünk, az előterjesztésben az ott javasolt támogatási összegek szerepelnek. A kiküldött előterjesztés szerint a Péteri Polgárőr Egyesület döntése előtt javasolnám érintettség okán Varga Zsolt képviselő, a Péteri Polgárőr Egyesület Elnökének a döntésből történő kizárását. Amennyiben ezzel egyetért a képviselő-testület, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 64/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata a Péteri Polgárőr Egyesület pályázatának elbírálásáról szóló döntésből történő kizárásról

Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Varga Zsolt képviselőt, a Péteri Polgárőr Egyesület elnökét – érintettség okán – a Péteri Polgárőr Egyesület pályázatának elbírálásáról szóló döntésből kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Polgárőr Egyesület a működési költségeinek támogatására adott be pályázatot. A kérelemben 450.000,- Ft támogatást kérnek. A 24/2017-es testületi határozattal már a Polgárőrség Rendőrség közös járőrszolgálatát 150.000,- Ft összegben támogattuk, ami a civil keretből levonásra kerül. Éppen ezért a kiküldött határozati javaslatot úgy teszem fel szavazásra, hogy

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület részére 2017. évi önkormányzati támogatásként az Egyesület működési költségeire 600.000,- forintot állapít meg. A támogatás tartalmazza az Egyesület Körzeti megbízottal közös nappali szolgálat ellátásának költségeit is, melyet a Képviselő-testület a 24/2017. (II.09.) ÖKT határozatával biztosított, 150.000,- Ft összegben. A támogatást 2017. január 01.- 2017. december 31. között keletkezett működési kiadásaira használhatja fel az Egyesület.

2. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Kérdezem a testületet, hogy a Polgárőr Egyesület támogatásával kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincsen, akkor az előbb elhangzott határozati javaslatot teszem fel szavazásra, tehát 600.000,- Ft támogatás kerül megállapításra, amiből 450.000,- Ft kerül átutalásra, mert 150.000,- Ft-ot már átutaltunk. Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e az előbb elhangzottakkal? Amennyiben igen, kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület – Varga Zsolt érintettség okán történő kizárása mellett – 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 65/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Polgárőr Egyesület 2017. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Polgárőr Egyesület részére 2017. évi önkormányzati támogatásként az Egyesület működési költségeire 600.000,- forintot állapít meg. A támogatás tartalmazza az Egyesület Körzeti megbízottal közös nappali szolgálat ellátásának költségeit is, melyet a Képviselő-testület a 24/2017. (II.09.) ÖKT határozatával biztosított, 150.000,- Ft összegben. A támogatást 2017. január 01.- 2017. december 31. között keletkezett működési kiadásaira használhatja fel az Egyesület.
2. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Nyugdíjas Klub a Szlovák Falunap megrendezésében együttműködő partner a Péteri Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat mellett, a rendezvény lebonyolítására, szervezésére, vendégfogadásra, fellépőkre kértek 160.000,- Ft-ot. A javaslat szerint: Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Nyugdíjas Klub részére 160.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg a VII. Szlovák Falunap rendezvény lebonyolítására. A második és harmadik pont megegyezik az előző határozattal. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, észrevétel? Amennyiben nincs, aki a 160.000,- Ft támogatást elfogadja, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 66/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Nyugdíjas Klub 2017. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Nyugdíjas Klub részére 160.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg a VII. Szlovák Falunap rendezvény lebonyolítására.
2. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Borbarát Kör Egyesület a X. Ó-helyi Bornap megrendezésére adott be támogatási kérelmet. Részletezték, hogy mely költségekre. Azt gondolom, hogy ennyire részletesen nem kell, hogy 10.000,- Ft-ot költhetnek a kupákra stb. Magát a rendezvényt kellene nekünk támogatni. A Péteri Borbarát Kör Egyesület tagja a Hajt-A Csapat Egyesületnek, akik a

Leader pályázatokat fogják kezelni. Az Egyesületnek a tavalyi és az idei évre is 20.000,- Ft-os tagdíjat kell fizetni. A tavalyi évre tavaly, az idei évre most kapták meg a befizetésről szóló számlát. A javaslat azt tartalmazza, hogy a tagdíj összegével támogassuk meg a Borbarát Kör Egyesületet. Ők részt vesznek ebben az egyesületben és a döntéseikkel segítik a Péteri civil szervezetek, vállalkozókat és az önkormányzat pályázatait. Ezért a javaslatom a következő: 390.000,- Ft támogatást javaslok a Péteri Borbarát Kör Egyesület részére, melyből 40.000,- Ft a Hajt-A Csapat Egyesület tagdíjára fordítható. Kérdezem a képviselő-testületet, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor a kiküldött előterjesztés szerint 390.000,- Ft kiegészítéssel, és 40.000,- Ft tagdíjtámogatással a 390.000,- Ft-ból levonva, teszem fel szavazásra, amennyiben a képviselő-testület elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 67/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Borbarát Kör Egyesület 2017. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Borbarát Kör Egyesület részére 390.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatásból 40.000,- Ft a Hajt-A Csapat Egyesületnek történő tagdíj fizetésére, a fennmaradó támogatási összeg a „X. Ó-hegyi Bornap és Főzőfesztivál” megrendezésére fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Hagyományörző Egyesület, ahogyan a képviselők már a pályázatból láthatták, a Péteri I. Görhöny fesztivál megrendezésére, illetve a Hagyományörző Körök Estjére összesen 200.000,- Ft támogatást kértek. Azt gondolom, hogy a 200.000,- Ft-tal a két program támogatandó. A kiküldött határozati javaslatot a 200.000,- Ft kiegészítéssel teszem fel szavazásra. Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e észrevétel, hozzászólás? Amennyiben nincsen, ha a 200.000,- Ft támogatást elfogadják, kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 68/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Hagyományörző Egyesület 2017. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Hagyományörző Egyesület részére 200.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg a Görhöny fesztivál illetve a Hagyományörző Körök Estje rendezvények lebonyolítására.
2. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

Új pályázóként a Péteri Evangélikus Egyházközségért Alapítvány nyújtott be kérelmet. Ahogy a pályázatból is látható, a 2017. év eleji hideg miatti megnövekedett gázfogyasztás támogatását kérték. Gyermek és tini táborra, az augusztus 27-ei közösségi gyereknapra, mint toborzó és a cserkészcsapat bemutató felszereléséhez kértek támogatást, de a pályázat költségvetésébe ezt nem részletezték. Javaslatom, hogy a 230.000,- Ft támogatási igényből 110.000,- Ft-tal támogassuk a gyermek és tini tábor, az augusztus 27-ei Községi nap megrendezését, illetve a gyermeknap toborzó rendezvényüket. Mivel nem kértek támogatást rá, ezért a határozati javaslatból a cserkészcsapat bemutató felszerelésének beszerzése mondatrészt javaslom törölni. Így a következőképp fog hangozni: az első pont kiegészül a 110.000,- Ft támogatásra. A második pont: A támogatást a Gyermek és tini tábor és az Augusztus 27-ei Községi nap megrendezésére, illetve a gyermeknap toborzó rendezvényre használhatja fel. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 69/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért 2017. évi támogatási igényéről

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alapítvány a Péteri Evangélikus Egyházközségért részére 110.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatást a Gyermek és tini tábor és az Augusztus 27-ei Községi nap megrendezésére, illetve a gyermeknap toborzó rendezvényre használhatja fel.
3. Az Alapítvány a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Gyermekéért Alapítvány 118.390,- Ft-ot, illetve még 90.000,- Ft-ot kér támogatásként. A Péteri Gyermekéért Alapítvány égisze alatt szeretne a Családháló, mint nem önálló jogi személyiségű szervezet támogatást igényelni. Tulajdonképpen kötelezettségvállaló szervezatként lép be így a Péteri Gyermekéért Alapítvány. A Péteri Gyermekéért Alapítvány települési programokon szeretne megjelenni, logótervező pályázatot szeretne kiírni a gyerekeknek, az óvodai, iskolai gyermeknapot, illetve a nyári táborokat szeretnék támogatni, mindezt 118.390,- Ft-tal, valamint a Péteri Családháló Pontot szeretné támogatni 90.000,- Ft-tal. Javaslatom a következő: először a határozati javaslat második pontját egészíteném ki a 118.390,- Ft-tal. Az első pontban 140.000,- Ft javasolt támogatást és ebből 21.610,- Ft a Péteri Családháló Pont programjainak támogatására fordítható. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a 140.000,- Ft támogatás felosztásával egyetértenek-e. Amennyiben igen, kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 70/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Gyermekekért Közalapítvány 2017. évi támogatási igényéről**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Gyermekekért Közalapítvány részére 140.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatásból 118.390,- Ft forint a települési nyári táborok, illetve a települési nevelési-oktatási intézmények által szervezett gyermeknap támogatására, a települési programokon gyermekprogramok szervezésére és logótervező pályázat díjazására fordítható, 21.610,- Ft a Péteri Családháló Pont programjainak támogatására fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Faluszépítő Egyesület 100.000,- Ft-ot igényelt tavaszi takarításra a temetőben, a Magyarország legszebb konyhakertje pályázatának a díjazására, - ez a pályázat a Hírlevélben kiírásra is került - a Mi kertünk, mi falunk és a Szébb, virágosabb Péteriért pályázatok meghirdetésére, lebonyolításra, díjazására. A javaslatom 50.000,- Ft támogatás, az előterjesztésben leírtaknak megfelelően. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy az 50.000,- Ft-ot elfogadják-e? Amennyiben igen kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 71/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Faluszépítő Egyesület 2017. évi támogatási igényéről**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Faluszépítő Egyesület részére 50.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg.
2. A támogatás a temető tavaszi és mindszentekkor történő takarítására, a Magyarország legszebb konyhakertje pályázathoz történő csatlakozásra, illetve a Mi kertünk, mi falunk és a Szébb, virágosabb Péteriért pályázatok meghirdetésére, lebonyolításra, díjazására fordítható.
3. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Petőné Vizi Valéria polgármester

A Péteri Községi Sportkör 1.350.000,- Ft támogatást igényelt. A pályázatukban kérték, hogy ismét a települési önkormányzat fizesse a közműszámlákat a sportpályán, hiszen az önkormányzati tulajdon. A korábbi években szinte mindig ugyanakkora összeggel támogatta az önkormányzat a számlák kiegyenlítését. Kifizették, mi meg támogattuk, de így is, úgy is az

önkormányzat fizette ki. A javaslatom az, hogy fogadjuk el a Sportkör érvelését és járjanak el az önkormányzat nevében a közműszolgáltatóknál az átíratással kapcsolatban, természetesen az önkormányzattal egyeztetve. 350.000,- Ft önkormányzati támogatás megállapítását javasolom a 2017. évi Felkészülési torna és az Utánpótlás rendezvényprogramok támogatására. A közműszámlák kifizetése a határozatban nem kell, hogy szerepeljen, mert innentől nem civil támogatás lesz a közművek díjainak a kiegyenlítése, ezért erről most nem kell döntenünk. A költségvetésből, ahogy érkeznek be a számlák, ezt finanszírozni fogjuk. Kérdezem a képviselő-testületet, hogy a kiküldött határozati javaslatot 350.000,- Ft-tal kiegészítve és annak tudatában, hogy az órák átíratásra kerülnek az önkormányzat nevére, elfogadja-e a testület? Amennyiben igen, ezt kézfelemeléssel jelezzék számomra.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 72/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a Péteri Községi Sportkör 2017. évi támogatási igényéről**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Péteri Községi Sportkör részére 350.000,- Ft önkormányzati támogatást állapít meg a 2017. évi Felkészülési torna és az Utánpótlás rendezvény c. programok támogatására.
2. Az Egyesület a támogatással 2018. február 15-ig köteles elszámolni.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

4) Az M4 autóúttal kapcsolatban érkezett önkormányzati ingatlanokra vonatkozó vételi ajánlatok megvitatása.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Ismét kaptunk az M4-es autóúttal kapcsolatban önkormányzati ingatlanokra vonatkozó vételi ajánlatokat. Két ingatlanunkat szeretnék megvásárolni. Egy nagyon fontos, ahogy az előterjesztésben olvasható, hogy az érintett ingatlanok jelen pillanatban kivett saját használatú útként szerepelnek, ami azt jelenti, hogy forgalomképtelen törzsvagyonnak számítanak, ergo nem adhatjuk el. Ezért van szükség a kiküldött határozati javaslat elfogadására, mivel ezzel a döntéssel a forgalomképtelen törzsvagyont forgalomképesé tesszük. Miután forgalomképesé tettük, utána eladható. Nyilván az ingatlanvagyont kataszterbe ez megfelelően átírásra kerül. Ennek megfelelően, majd a vagyonrendeletünket is módosítani kell. Jegyző Úr, van-e kiegészíteni valója?

Losonci László jegyző

Igen, köszönöm szépen. A Nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat forgalomképes törzsvagyonát csak akkor idegenítheti el, ha az már nem szolgálja tovább a funkcióját. Ez Péteri Község Önkormányzata vonatkozásában valóban igaz, mert ugyan útként fog funkcionálni, csak már nem önkormányzati útként, hanem ez egy rácsatlakozás lesz. Amit a képviselő-testület a vagyonrendelet mellékletével fog majd módosítani.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen Jegyző Úr leleményességét. A kiküldött határozati javaslatokat változatlanul teszem fel szavazásra, ha a képviselő-testületnek nincsen hozzászólása. Az első a meghatározott ingatlanok forgalomképességének változtatásáról szól. Aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 73/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata egyes ingatlanok forgalomképességének módosításáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete forgalomképes üzleti vagyonná nyilvánítja az M4-es beruházás miatt a Magyar Állam tulajdonába kerülő és megosztási eljárás után kialakuló Péteri, 022/1, 022/3, 012/1, illetve 033 hrsz-ú jelenleg az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonát képező külterületi ingatlanokat. Az M4-es autópálya építése miatt a Magyar Állam tulajdonába kerülő e pontban felsorolt ingatlanok a továbbiakban már nem helyi közútként fognak funkcionálni.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az e határozat szerint készítse elő az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 6/2016.(04.29.) számú önkormányzati rendeletének módosítását.

felelős: Polgármester

határidő: 2017. május 30.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A második határozati javaslatot szintén változtatás nélkül teszem fel szavazásra. A Péteri 012/1 helyrajzi számú ingatlant bruttó 201.096,- Ft vételi áron szeretné megvásárolni a Magyar Állam. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e a határozati javaslatot? Amennyiben igen, kézfelemeléssel jelezzék.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 74/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata a megosztás után kialakuló Péteri külterület 012/1 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó vételi ajánlat elfogadásáról

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Állam nevében eljáró dr. Kovács Márton ügyvédtől a Péteri 012 helyrajzi számú önkormányzati ingatlan (kivett saját használatú út) egy részére vonatkozó (1064 m²) vételi ajánlatát bruttó 201.096,- Ft. vételi áron.
2. Az adás-vétellel kapcsolatos minden költséget a vevőnek kell viselnie.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jogügylettel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

felelős: Polgármester

határidő: 2017. április 15.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A harmadik határozati javaslat a 022/1, illetve 022/3 helyrajzi számú ingatlanokról szól. 233.793, - Ft-ot ajánlottak vételárként. Amennyiben elfogadja a képviselő-testület a kiküldött határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

**Péteri Község Önkormányzatának 75/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata
a megosztás után kialakuló Péteri külterület 022/1, illetve 022/3 helyrajzi számú
ingatlanokra vonatkozó vételi ajánlat elfogadásáról**

1. Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Magyar Állam nevében eljáró dr. Kovács Márton ügyvédtől a Péteri 022 helyrajzi számú önkormányzati ingatlan (kivett saját használatú út) egy részére vonatkozó (1237 m²) vételi ajánlatát bruttó 233.793, - Ft vételi áron.
2. Az adás-vétellel kapcsolatos minden költséget a vevőnek kell viselnie.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a jogügylettel kapcsolatos dokumentumok aláírására.

felelős: Polgármester

határidő: 2017. április 15.

5) Péteri Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2016. (IV.29.) számú rendeletének módosítása.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Felkérem Jegyző Urat a napirendi pont ismertetésére.

Losonci László jegyző

A Kormányhivatal vizsgálta a Szervezeti és Működési Szabályzatokban a hatásköröket. Általában a hatáskörök címzettje a képviselő-testület, ugyanakkor például a szociális ügyekben részben a Humánpolitikai Bizottságra, részben a Polgármesterre van átruházva. A szociális rendeletünk azt mondja ki, hogy az SZMSZ-ben meghatározott módon, az SZMSZ meg nem rendelkezett róla. A két rendelet összhangja nem áll fenn. Megelőzvéen, hogy a jövőben esetleg törvényességi felhívást kapjunk, az SZMSZ első mellékletét módosítani szükséges. Csak a szociális ügyek kerülnének az SZMSZ-ben a Humánpolitikai Bizottság hatáskörébe átruházott hatáskörként. A települési támogatásról, a személyes térítési díj mérsékléséről és a jogosulatlanul és rosszhiszeműen felvett ellátások visszafizetésének szabályairól, ez eddig is így volt, csak most a SZMSZ-ben már rendeleti szinten - ahol lennie kell - elfogadásra kerülne. A Polgármester rendelkezik az azonnali települési támogatásokról (vis maior), illetve temetési támogatásról és a köztemetésről, ezek szintén így szerepeltek a szociális rendeletben, ezt is be kell emelni az SZMSZ-be. Egyéb jogkör nem került bele sehova sem. Még annyi, hogy a jegyző átruházott hatáskörben a Humánpolitikai Bizottság a döntés előkészítési folyamatát végrehajtja, de ez eddig is így működött. Ez inkább ügyrendi javaslat és gyakorlatilag jogharmonizáció. A másik módosítás, ami újdonság – ez a

Polgármester Asszony kérésére került bele – az, hogy a képviselő-testület állandó bizottságai közé bekerülne egy úgynevezett Beruházási Bizottság. A tagok megválasztására ezen az ülésen nem kerül sor, de a következőkben már nem kell SZMSZ-t módosítani. A Beruházási Bizottság előzetesen három feladatot kapott:

- véleményt nyilvánít az önkormányzat tervezett beruházásainak előkészítésekor,
- aktívan részt vesz az önkormányzat folyamatban lévő beruházásaiban, azokról véleményt nyilvánít,
- észrevételeket tesz a megvalósult beruházások műszaki átadás- átvételekor.

Ennyiből állna a módosítás, amelyet már előzetesen egyeztettem a Pest Megyei Kormányhivatallal is.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen Jegyző Úr. Ahhoz, hogy a bizottságot létrehozzuk, mindenképpen az SZMSZ módosítására szükség van. A következő ülésen meg tudjuk szavazni a bizottság tagjait. Ahogyan ezt korábban egyeztetjük mindenképpen szükség van a segítségre egy-egy nagyon gyors és nem feltétlenül testületi ülést kívánó döntésnél. Kérdezem a képviselő-testületet, hogy van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, a kiküldött rendelet-módosítást változatlanul teszem fel szavazásra. Felhívom a figyelmet, hogy mivel rendeletet módosítunk, ezért minősített többségre, azaz legalább négy igen szavazatra van szükség az eredményességhez. Aki a kiküldött előterjesztéssel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm szépen az SZMSZ módosításának elkészítését.

A Képviselő-testület minősített többségű szavazással 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – elfogadta Péteri Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2016. (IV.29.) számú rendeletének módosításáról szóló 4/2017. (IV.07.) számú rendeletét, mely a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

6) Közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása az orvosi rendelő felújítására vonatkozóan.

Petőné Vizi Valéria polgármester

A kiküldött előterjesztés szerint kötelező öt ajánlatkérést kiküldeni a közbeszerzési tanácsadónak. Három vállalkozó adott be ajánlatot. Ahogy a kiküldött anyagban szerepel a legjobb ajánlatot a BRIA-INTER Kft. – péteri székhelyű cég – adta, aki 40 hónap jótállást, 25.000,- Ft/nap késedelmi kötbért és 23.548.917,- Ft nettó ajánlatot adott az orvosi rendelő felújítására. A felújítás a belső felújításra és a tetőcserére vonatkozik. A kiküldött határozati javaslat szerint a beruházás ideje május 2.-tól augusztus végéig lehetséges. A KEHOP-os pályázat nyertesétől kértük, hogy a jövő héten, kedden ülünk le és tárgyaljunk a beruházások menetéről, ami részben az orvosi rendelőt is érinti. A kiküldött határozati javaslat szerint a BRIA-INTER Kft. a nyertes a közbeszerzési eljárásban. A kiküldött határozati javaslatot változatlanul teszem fel szavazásra. A közbeszerzési törvény alapján név szerinti szavazás szükséges a döntés meghozatalához, amelyet névsorban fogok feltenni a jelenlévő képviselőknek. Kérem, hogy igen, nem vagy tartózkodó szavazással nyilvánítsák ki véleményüket.

Bódis Szilárd	„igen”
Faltuszné Szabó Nikoletta	„igen”
Szigeti Zsolt	„igen”
Varga Zsolt	„igen”
Petőné Vizi Valéria	„igen”

A Képviselő-testület név szerinti szavazással 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 76/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata az „Orvosi rendelő felújítása” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lezárásáról

- 1) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy az „Orvosi rendelő felújítása” tárgyában indított, a Kbt. 115. § szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárás keretében benyújtott mindhárom ajánlat érvényes.
- 2) A Képviselő-testület megállapítja, hogy az 1) pont szerinti közbeszerzési eljárás eredményes.
- 3) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy az „Orvosi rendelő felújítása” tárgyban kiírt, a Kbt. 115. § szerinti hirdetmény nélküli nyílt közbeszerzési eljárásban a nyertes ajánlattevő a **BRIA-INTER Kft. (2209 Péteri, Táncsics Mihály utca 37.)**, amely a legjobb ár-érték arányra vonatkozó érvényes ajánlatot tette.
- 4) Péteri Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem állapítja meg a nyertes ajánlattevőt követő legjobb ajánlatot benyújtó ajánlattevő személyét.
- 5) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a vállalkozási szerződést a nyertes ajánlattevővel aláírja, és a további szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7) Közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása a csapadékos időjárás következtében megsérült utak, és pincebeszakadások helyreállítása tárgyú beruházásokra vonatkozóan.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kiküldésre került a bontási jegyzőkönyv, amely tulajdonképpen a vis maior káresemények által okozott utak és pincék helyreállítását tartalmazza. Öt ajánlattételi kérelem ment ki, négy ajánlattétel érkezett. Ahogy látják a Tisztelt Képviselők, részajánlatot lehetett adni, ugyanis öt vis maior kérelmünk volt különböző időben, ezért öt teljesen különböző beruházásként bonyolítjuk le a beruházásokat. A közbeszerzési eljárás a közbeszerzési szakértő tájékoztatása szerint eredményes volt. Ahogy látják, minden esetben a Kiszi-Kő Plusz Kft. adta a legjobb árajánlatot. Volt egy hiánypótlásuk, amit határidőben teljesítettek, így az ő ajánlatuk is érvényes. A beruházásra áprilistól nyár végéig fog sor kerülni. Szerintem a pincékkel kellene kezdeni, de ezt nyilván a nyertes ajánlattevővel egyeztetjük. A részletes ütemezést, ha lejár a moratórium, egyeztetni fogjuk a vállalkozóval.

Losonci László jegyző

Említette Polgármester Asszony, hogy kiküldésre került a bontási jegyzőkönyv, de akkor még nem állt rendelkezésre az akkreditált közbeszerzési tanácsadó szakvéleménye, amelyben javasolja, hogy a Bíráló Bizottság - amely az óta már ülésezett - nyilvánítsa eredményesnek a közbeszerzési eljárást és javasolja, hogy a Kiszi-Kő Plusz Kft.-vel, a legjobb ajánlatot tevővel legyen megkötve a vállalkozási szerződés, az árajánlatok részletes vizsgálatának eredményeként.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Köszönöm szépen. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincsen, szintén név szerinti szavazással kell döntenünk az előterjesztésről, amiben megállapítjuk, hogy négy ajánlat érkezett, illetve megállapítjuk, hogy a Bíráló Bizottság szakvéleményét és döntéselőkészítő javaslatát a kitűzött határidőre elkészítette és azt a rendelkezésünkre bocsátotta, illetve a Bíráló Bizottság javaslatának figyelembe vételével eredményesnek nyilvánítjuk az eljárást. A második pontban a Bíráló Bizottság javaslatának figyelembe vételével megállapítjuk, hogy kik azok, akik érvényes ajánlatot adtak, illetve ezek alapján a 3. pontban az értékelési szempontok alapján nyertesnek nyilvánítjuk a Kiszi-Kő Plusz Kft.-t és a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a vállalkozási szerződéseket a nyertes ajánlattevővel kösse meg. Nem olvasom fel a határozati javaslatot, mindenki előtt ott van. Amennyiben továbbra sincs kérdés, akkor hasonlóan az előzőekhez kérem, hogy név szerint igen, nem vagy tartózkodó szavazattal minden képviselő nyilvánítson véleményt.

Bódis Szilárd	„igen”
Faltuszné Szabó Nikoletta	„igen”
Szigeti Zsolt	„igen”
Varga Zsolt	„igen”
Petőné Vizi Valéria	„igen”

A Képviselő-testület név szerinti szavazással 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag – az alábbi határozatot fogadta el:

Péteri Község Önkormányzatának 77/2017. (IV.06.) számú ÖKT határozata a „Csapadékos időjárás következtében megsérült utak, és pincebeszakadások helyreállítása” tárgyában indított közbeszerzési eljárás lezárásáról

1. Péteri Község Önkormányzata, mint Ajánlatkérő, a „Csapadékos időjárás következtében megsérült utak, és pincebeszakadások helyreállítása” tárgyban a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 115.§ (1)-(4) bekezdése szerinti közbeszerzési eljárást indított az ECOBIO SYSTEM Kft., mint lebonyolítón keresztül. Az ajánlattételi felhívásra 4 db ajánlat érkezett. A Bíráló Bizottság szakvéleményét és döntéselőkészítési javaslatát a kitűzött határidőre elkészítette és rendelkezésre bocsátotta. A Képviselő-testület a Bíráló Bizottság javaslatának figyelembevételével az eljárást **eredményesnek** nyilvánítja.
2. A Bíráló Bizottság javaslatának figyelembevételével a következő ajánlattevő tett **érvényes** ajánlatot:

1. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
ProMat-Bau Kft.	2724 Újlengyel, Határ u. 12.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 435 210 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	39 hónap
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	9 699 775 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap

Pilarin Építő Kft.	1135 Budapest, Lehel utca 48. 1. em. 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 860 785 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	35 hónap
ELERBÉ Útépítő Kft.	1043 Budapest, Munkásotthon u. 41.X/43.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	11 207 275 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	26 hónap

2. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
ProMat-Bau Kft.	2724 Újlengyel, Határ u. 12.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	11 635 760Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	39 hónap
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 866 220 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap
Pilarin Építő Kft.	1135 Budapest, Lehel utca 48. 1. em. 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	12 579 690 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	35 hónap
ELERBÉ Útépítő Kft.	1043 Budapest, Munkásotthon u. 41.X/43.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	12 880 321 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	26 hónap

3. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
ProMat-Bau Kft.	2724 Újlengyel, Határ u. 12.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	16 290 150 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	39 hónap
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	15 187 590 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap
Pilarin Építő Kft.	1135 Budapest, Lehel utca 48. 1. em. 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	16 774 355 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	35 hónap
ELERBÉ Útépítő Kft.	1043 Budapest, Munkásotthon u. 41.X/43.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	17 607 036 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	26 hónap

4. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
ProMat-Bau Kft.	2724 Újlengyel, Határ u. 12.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	11 787 900 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	39 hónap
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 650 960 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap
Pilarin Építő Kft.	1135 Budapest, Lehel utca 48. 1. em. 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	12 376 250 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	35 hónap
ELERBÉ Útépítő Kft.	1043 Budapest, Munkásotthon u. 41.X/43.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	12 695 947 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	26 hónap

5. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
ProMat-Bau Kft.	2724 Újlengyel, Határ u. 12.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 759 000 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	39 hónap
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 047 570 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap
Pilarin Építő Kft.	1135 Budapest, Lehel utca 48. 1. em. 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	11 019 100 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	35 hónap
ELERBÉ Útépítő Kft.	1043 Budapest, Munkásotthon u. 41.X/43.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	11 950 623 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	26 hónap

A Bizottság javaslatának figyelembevételével a közbeszerzési eljárásban a **nyertes ajánlattevő** az:

1. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	9 699 775 Ft

		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap
--	--	---	----------

2. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 866 220 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap

3. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	15 187 590 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap

4. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 650 960 Ft
		Felelős műszaki vezető szakmai tapasztalat (hó)	41 hónap

5. SZÁMÚ RÉSZAJÁNLATI KÖR VONATKOZÁSÁBAN

Cég neve	Cég székhelye	Bírálati szempontra tett megajánlás	
Kiszi-Kő Plusz Kft.	2525 Annavölgy, Fő tér 1.	Egyösszegű nettó ajánlati ár (nettó Ft)	10 047 570 Ft

3. A közbeszerzési eljárás nyertese a Kbt. 76. § (2) bekezdés c) pontja (a legjobb ár-érték arányt megjelenítő olyan - különösen minőségi, környezetvédelmi, szociális – szempontok, amelyek között az ár vagy költség is szerepel) szerinti értékelési szempont alapján tett megajánlást nyújtó **Kiszi-Kő Plusz Kft.**

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a vállalkozási szerződéseket a nyertes ajánlattevővel aláírja, és a további szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat megtegye.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8) Egyebek.

Petőné Vizi Valéria polgármester

Kérdezem a Tisztelt Képviselőket, hogy az egyek napirendi ponton belül van-e mondanivalójuk?

A Képviselő-testület ülését Petőné Vizi Valéria polgármester 20 óra 00 perckor bezárta.

Péteri, 2017. április 25.

Petőné Vizi Valéria

**Petőné Vizi Valéria
polgármester**



Losonci László

**Losonci László
jegyző**